



**АСОЦІАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ  
УНІВЕРСИТЕТУ «КРОК»**

Україна, м. Київ, 03113,  
вул. Лагерна, 38

Тел.: (044) 455 56 66, (050) 547 18 86

Тел./факс: (044) 455 57 57  
alumni.krok@gmail.com

---

**РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ  
для участі у Конкурсі  
на здобуття стипендії АБУ «КРОК»**

**Інформація про учасника:**

Прізвище, ім'я, по батькові: Гричик Євгенія Миколаївна

Курс 3-й, КЕПТ спеціальність «Фінанси і кредит – ексклюзив»

**Інформація про рекомендувача:**

Прізвище, ім'я, по батькові Сумбаєва Людмила Петрівна

Місце роботи ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»

Посада директор Коледжу економіки, права та інформаційних технологій

Контактні данні роб. телефон 450-14-54

---

**Чому я рекомендую САМЕ ЦЬОГО СТУДЕНТА:**

Гричик Євгенія Миколаївна зарекомендувала себе як сумлінна та відповідальна студентка. Вона одразу стала активним учасником громадської діяльності у стінах Коледжу економіки, права та інформаційних технологій, вступивши до складу Екологічного Клубу Одномудців «ЛОТОС».

За час плідної роботи в Екологічному Клубі Одномудців Гричик Є.М. проявила себе як комунікабельна, старанна, дисциплінована та добросовісна студентка, яка якісно виконує взяті на себе зобов'язання.

У лютому 2014 року Євгенію було обрано Головою ЕКО «ЛОТОСу», на цій відповідальній посаді Євгенія проявила свої лідерські та організаційні якості на найвищому рівні. Через рік Євгенію було перебрано на другий термін головування екологічним клубом нашого Коледжу. Це свідчить про якісне та відповідальне ставлення до своїх обов'язків та значний авторитет серед студентської громади Коледжу.

За час головування в ЕКО «ЛОТОСі» Євгенія часто виступала координатором і організатором різноманітних проектів.

Очоливши організаційний комітет проекту «Врятуй дерево – подаруй життя книзі», метою якого був благодійний збір макулатури і передача коштів на перевидання книги праправнука Тараса Шевченка Миколи Лисенка «Коріння Шевченківського роду», Євгенія не тільки здобула неоціненний досвід організації регіонального проекту, а й «ввійшла в історію» друкованого видання біографічних досліджень українського поета.

Командою, очолюваною Євгенією, було проведено дві Всеукраїнські екологічні конференції для школярів та студентів України, до участі в яких було залучено громадські організації, молодіжні об'єднання, міжнародні партнери та представники бізнесу. Також в 2015 та 2016 роках вона була координатором акції по прибиранню території парку «Нивки» у рамках міжнародної акції «Let's do it».

Активність Євгенії вражала у волонтерському проекті Прилуцького Гуманітарного Коледжу імені І. Франка, в рамках якого було проведено безліч акцій з висаджування дерев, ремонтних робіт, розвитку зеленого туризму на території одного з вимираючих сіл Прилуччини.

Гричик Євгенія Миколаївна – одна із тих студентів, якими пишається наш Коледж. Переконана, що в майбутньому Євгенія реалізує ще не один проект, який принесе користь оточуючим.

**Чому САМЕ Я рекомендую цього студента:**

Всі роки навчання Гричик Євгенії у Коледжі я тісно співпрацювала з нею і мала можливість спостерігати над процесом її становлення як успішної та цілеспрямованої людини, яка з першого дня свого навчання була орієнтована на самореалізацію та активну життєву позицію. Список проектів Коледжу, до реалізації яких була залучена Євгенія, склав би досить великий перелік. Я переконана, що Євгенія – достойна кандидатура для участі у такому важливому Конкурсі. Дякую за надану можливість для студентів КЕПШу.

12.04.16  
дата

 /Л. П. Сумбаєва/  
підпис рекомендувача